
                        فـــرض الثـــلاثي الاول              المــدّة: ــ ســـــــــاعة واحــــــــدة 
متوسط  3المستـــوى : ــ السنة      

ل     و لأ ا ن  ی ر م ت ل  ن) 10(  :ا
ات  )ــ1    في جدول كھذا .یئات و جزصنِّف الكتابات التالیة, إلى ذرَّ

2H  ;   Zn;   2  Cu  ;   O  4   ;Ca  ;  H   ;  CuSO C  ;   

  4CH  ;2   ; N10  H4S ; C;  Mg   ;  2  CO  Fe  ;  O  ; 

ن جزئ سكر الغلوكوز من ()ــ 2  ات6یتكوَّ ة ھیدروجین , و (12كربون , و( ) ذرَّ ات اكسجین6) ذرَّ  ) ذرَّ

اتھ  ..............................  ــ اكتب صیغتھ الكمیائیة ؟   .............................. ؟ــ  ماھو عدد ذرَّ

ي    ن ا ث ل ا ن  ی ر م ت ل  ن)06(   : ــ   ا

 بخار الماءو  ثاني أكسید الكربون , ینتج  ), مع أكسجین الھواء 4CHلغاز المیثان (عند الاحتراق التَّام ــ  )1  

 . ...............................و  ..............................ــ النواتج ھي *     ...............................و  ....... ........................ ــ المتفاعلات ھي  

 ..............................ـ ]2  ....... ....................... ]ـ1) ــ أذكر عاملین من العوامل المؤثرّة في التفاعل الكمیائي .   2  

ا    ث ل ا ن  ی ر م ت ل ثا  ن)06(   : ــ   ل

.یتفكَّك الماء منتجاً غازي ثنائي الأكسجین باستعمال وعاء التحلیل الكھربائي , وعند مرور تیار كھربائي     

و ثنائي الھیدروجین  

............................. )ــ ماھو العامل المؤثر في ھذا التفاعل ؟1   

 ............................. الكمیائیة لھذا التفاعل , ثمَّ وازنھا ؟)ــ اكتب المعادلة 2   

ا    ن  ی ر م ت ل عا ب ا ر  ن)06(   : ــ   ل

 وازن المعادلات التالیة :ـ   

............. FeO……..                                          2(g)O …....   +    (s)Fe(s))ــ  1    

MgO……… 2(g)O……     +(s)   Mg………   R (2))ــ2   

..……   O2Al…… +(s)  Fe ……..                             3(aq)        O2Fe……+ (s)   Al  (aq)3)ــ            3    

إجابة ملء الفراغات تكون في جدول على النحو التالي   :ـ  ملاحظة 

علامتان لحسن الخط و نظافة الورقة  :ــ تنبیھ  

 الجزیئات الذّرات

 الجواب رقم الفراغ

  ............. 

 ............. 

 بــالـتــــوفـیـــــــق

ولوجیاالعلوم الفیزیائیة و التكن  
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